

Отчет

о проведении оценки регулирующего воздействия

1. Общие сведения

Разработчик проекта нормативного правового акта: Комитет по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.

Вид, наименование проекта нормативного правового акта: Решение Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, находящегося в собственности муниципального района Красноярский Самарской области.

2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта

Отсутствие единого подхода к порядку предоставления муниципального имущества в аренду, включенного в перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Причины (источники) возникновения проблемы:

Статья 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в соответствии с изменениями, предусмотренными в редакции Федерального закона от 29.06.2015 № 156-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:

Отсутствие единого подхода к порядку предоставления муниципального имущества, включенного в перечень, а также отсутствие нормативного правового регулирования на местном уровне.

Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения:

Возможность различного применения оснований для отказа при предоставлении муниципального имущества в аренду, отсутствие точного перечня документов, предоставление которого необходимо при подаче заявления.

Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами:

Отсутствует.

Вывод: необходимо принять нормативный правовой акт

3. Цели регулирования

Основные цели проекта нормативно-правового акта: муниципальное правовое регулирование предоставления муниципального имущества в пользование на условиях аренды субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

4. Варианты решения проблемы

Вариант 1: принятие решения «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, находящегося в собственности муниципального района Красноярский Самарской области».

Вариант 2: Отсутствует.

5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта, оценка их предполагаемых издержек и выгод

Для варианта 1 решения проблемы

Физические и юридические лица

Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта:

Предполагаемые издержки отсутствуют. Предполагаемые выгоды основных групп участников заключаются в обеспечении доступности в предоставлении муниципального имущества в аренду.

6. Выбранный вариант решения проблемы

Вариант 1

7. Риски недостижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта

Отсутствуют.

8. Справка о проведении публичных консультаций

Срок проведения публичных консультаций: 11.05.2017 по 25.05.2017

Участники публичных консультаций:

Главы городских (сельских) поселений муниципального района Красноярский Самарской области, уполномоченный представитель по защите прав предпринимателей по Самарской области в Красноярском районе.

Способ проведения консультации: устно, уведомление о разработке проекта, о сроках и способах предоставления предложений размещено на официальном сайте Администрации муниципального района Красноярский Самарской области (www.kryaradm.ru) в подразделе «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Документы» 11.05.2017, предложения принимаются с 11.05.2017 по 25.05.2017.

Предложения, полученные в ходе проведения публичных консультаций, с указанием результата их рассмотрения:

Не поступали.

9. Иная информация, подлежащая отражению в отчете о проведении оценки регулирующего воздействия по усмотрению разработчика проекта нормативного правового акта:

Отсутствует.

Подпись разработчика проекта нормативного правового акта

Врио руководителя Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области



Лысенкова Ирина Владимировна

Дата «29»мая2017 года